

880-й стрелковый полк, который держит оборону вблизи Пулковских высот, принимал сегодня дорогих гостей. Рабочие ряда оборонных заводов и представители обкома союза предприятий Наркомата вооружений прибыли сюда, чтобы вручить передовому полку переходящее Красное знамя. Воинам был передан также станковый пулемет № 3362, изготовленный сверх плана. Вручал подарок токарь-стахановец Гавриил Артонов, принимал — немолодой уже воин, в недавнем прошлом тоже ленинградский рабочий, а теперь лучший пулеметчик полка Петр Григорьев, награжденный за боевые заслуги орденом Ленина.